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notifikovaná ETSI vzhledem k normám ETSI“, která je dostupná v sekretariátu ETSI. Poslední
aktualizace jsou dostupné na sí»ovém serveru ETSI (http://www.etsi.org/ipr).

Ve shodě s politikou ETSI, týkající se autorských práv, nebylo prováděno ze strany ETSI žádné šetření
ani průzkum autorských práv. Nemůže být poskytnuta žádná záruka pokud jde o existenci jiných
autorských práv, nezmíněných v ETSI SR 000 314 (nebo v aktualizacích na sí»ovém serveru ETSI),
která jsou, nebo mohou být, nebo se mohou stát podstatnými pro tento dokument.

Předmluva

Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla zpracována technickou komisí ETSI
Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM).

Pro země mimo EU se může tato norma použít pro předpisové účely (schválení typu nebo shoda se
Směrnicí R&TTE).

Tato norma je částí 1 vícedílného souboru pokrývajícího přístroje s krátkým dosahem (SRD) -
Automatická identifikace vozidel (AVI) na železnici pracující v kmitočtovém rozsahu 2,45 GHz, jak je to
vyznačeno níže:

Část 1: „Technické vlastnosti a metody měření“;

Část 2: „Harmonizovaná norma pokrývající základní požadavky podle článku 3.2 Směrnice R&TTE“.

Kapitoly 1 a 3 uvádějí všeobecný popis typů zařízení pokrytých touto normou a použité definice a
zkratky. Kapitola 4 uvádí všeobecné požadavky tak, aby mohly být provedeny typové zkoušky a
výrobce mohl zařízení opatřit příslušným označením.

Kapitoly 5 a 6 specifikují podmínky zkoušky.

Kapitoly 7 a 8 specifikují spektrum využití parametrů, u kterých se požaduje zkouška. Tyto jsou
mezemi, které byly zvoleny tak, aby byly minimalizovány škodlivé interference na jiná zařízení a
služby. Tyto kapitoly poskytují podrobnosti o tom jak má být zařízení zkoušeno a jaké podmínky se
aplikují.

Kapitola 9 specifikuje meze parametrů, které se požadují při zkoušení odpovídačů. Pro odpovídače se
specifikují také podrobnosti zkušebních metod.



Kapitola 10 specifikuje maximální nejistotu změřených hodnot.

Příloha A uvádí normativní specifikace, týkající se zkušebních míst pro měření vyzařování.

Příloha B uvádí normativní popis měřicích metod.

Příloha C uvádí normativní popis alternativní měřicí metody pro přijímače.

Data zavádění na národní úrovni
Datum převzetí této EN: 15. června 2001
Nejzazší datum pro oznámení existence této EN (doa): 30. září 2001
Nejzazší datum vydání nové národní normy nebo oznámení o schválení
k přímému používání této EN (dop/e): 31. března 2002
Datum zrušení všech národních norem, které jsou v rozporu (dow): 31. března 2002
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Úvod
Tato norma byla vypracována za předpokladu, že měření při typové zkoušce, provedená v
akreditované zkušební laboratoři, budou akceptována různými národními orgány tak, aby udělily
typový souhlas nebo shodu se Směrnicí R&TTE, za předpokladu splnění požadavků národních
předpisů. Toto je ve shodě s Doporučením CEPT/ERC 70-03 [1] a s Doporučením CEPT/ERC 01-06 (viz
bibliografie).

Tato norma specifikuje požadavky na jednoúčelový mikrovlnný spoj krátkého dosahu 2,45 GHz určený
pro evropský dálkový datový komunikační systém pro automatickou identifikaci vozidel (AVI) na
železnici.

Modulace vysílače a přijímače tra»ové základní stanice (dotazovače) je kombinací klíčování
amplitudovým posuvem (ASK) (Amplitude Shift Keying) při vysílání a klíčování kmitočtovým posuvem
(FSK) (Frequency Shift Keying) při příjmu.

Tato norma podporuje potřebné rychlosti přenosu dat vysílače a přijímače mezi 192 kbit/s a 384 kbit/s
podle popsaného dojednání.

Systém obsahuje pět kanálů s dynamickým přidělováním v rozmezí šířky pásma 8 MHz.

Maximální vyzářený ekvivalent izotropicky vyzářeného výkonu (e.i.r.p) na každém nosném kmitočtu je
500 mW (+27 dBm).

Pro umožnění co největší volnosti při návrhu zařízení při ochraně jiných rádiových služeb před
interferencí je požadována vyváženost mezi dovoleným rozsahem kmitočtů, na kterých může být
zařízení používáno, a jeho kmitočtovou stabilitou a charakteristikami modulace. Tato norma
specifikuje provozní kmitočty a šířky pásma systému; tyto parametry jsou pokryty přílohou 4
Doporučení CEPT/ERC 70-03 [1].
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1 Rozsah platnosti
Tato norma platí pro jednoúčelový mikrovlnný spoj krátkého dosahu 2,45 GHz určený pro evropský
dálkový datový komunikační systém pro automatickou identifikaci vozidel (AVI) na železnici, který
splňuje příslušné specifikace Mezinárodní železniční unie (UIC) (viz bibliografie) a je schopný
spolupracovat se stávajícími systémy UIC s výjimkou šířky pásma drážních jednotek (TU) dotazovače.

Tato norma obsahuje technické charakteristiky pro rádiová zařízení podle Doporučení CEPT/ERC T/R
70-03 [1].

©ířka pásma dotazovače je omezena na 8 MHz rozdělená do pěti kanálů:

–      s vysokofrekvenčním (RF) výstupem a specifikovanou anténou nebo s vestavěnou anténou;

–      jen pro přenos dat;

–      pracujících ve vysokofrekvenčním pásmu od 2,446 GHz do 2,454 GHz pro průmyslové, vědecké,
lékařské účely (ISM), s úrovněmi výkonu až do 500 mW e.i.r.p.

Tato norma je normou výrobku pokrývající různá drážní zařízení, u kterých přenos dat systému bude
aktivní jenom během přítomnosti vlaku.

Tato norma pokrývá pevné instalované dotazovače (TU) a odpovídače (pohyblivé stanice). Při určitých
měřeních jsou odpovídače měřeny dohromady s celým dotazovacím systémem.

Modulace vysílače a přijímače tra»ové základní stanice (dotazovače) jsou kombinací klíčování
amplitudovým posuvem (ASK) (Amplitude Shift Keying) při vysílání a klíčování kmitočtovým posuvem
(FSK) (Frequency Shift Keying) při příjmu.

Tato norma podporuje nezbytné rychlosti přenosu dat vysílače a přijímače mezi 192 kbit/s a 384 kbit/s
podle popsaného dojednání.

Tato norma pokrývá minimální charakteristiky považované za nezbytné pro nejlepší využití
dostupných kmitočtů. Nezahrnuje všechny charakteristiky, které mohou být uživatelem požadovány,
ani nereprezentuje optimální dosažitelnou funkci.

Tato norma zahrnuje specifikace metod měření zařízení vybaveného anténními konektory a/nebo
vestavěnými anténami.

Pro zařízení, která jsou určena k připojení do veřejné telefonní sítě (PSTN) nebo do jiných systémů,
mohou být požadovány dodatečné normy nebo specifikace .

2 Normativní odkazy

Součástí tohoto dokumentu jsou i ustanovení dále uvedených dokumentů, na něž jsou odkazy v této
normě.

·       Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.),
nebo nedatované.

·       Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.



·       Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

[1]        Doporučení CEPT/ERC 70-03 (2001) Doporučení týkající se použití zařízení s krátkým dosahem
(SRD)
(Relating to the use of Short Range Devices (SRD))

[2]        CISPR 16-1 Specifikace metod a přístrojů na měření rádiového rušení a odolnosti proti
rádiovému rušení - Část 1: Přístroje na měření rádiového rušení a odolnosti proti
rádiovému rušení
(Specification for radio disturbance and immunity measuring apparatus and methods;
Part 1:
Radio disturbance and immunity measuring apparatus)

[3]        Doporučení ITU-T O.153 Základní parametry pro měření vlivu chyb při bitových
rychlostech
nižších než primární rychlost   
(Basic parameters for the measurement of error performance at bit rates below the
primary rate)

[4]        ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty měření vlastností
pohyblivých rádiových zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES); Uncertainties in the measurement of mobile radio equipment
characteristics)
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[5]        IEC 60721-3-4:1995 Klasifikace podmínek prostředí - Část 3: Klasifikace skupin
parametrů prostředí a jejich stupňů přísnosti - Oddíl 4: Stacionární použití na místech
nechráněných proti povětrnostním vlivům     
(Classification of environmental conditions - Part 3: Classification of groups of
environmental
parameters and their severities - Section 4: Stationary use at non-weatherprotected
locations)

[4]        Doporučení ITU-T O.41 Psofometr pro použití na obvodech telefonního typu

(Psophometer for use on telephone-type circuits)

-- Vynechaný text --


